



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области состоялась встреча в формате «круглого стола» с общественными помощниками следователей



Сегодня, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области состоялась встреча в формате «круглого стола» с общественными помощниками следователей территориальных следственных отделов.

В ходе встречи, собравшиеся обсудили необходимость прохождения этапа «общественного помощника» для всех желающих стать следователями. Те, кто уже попробовал себя в этом статусе, отметили, что работа в качестве общественного помощника является практической школой для лиц, готовящихся стать следователями, позволяет им заранее ознакомиться с рабочей ситуацией в следственных органах, с содержанием и условиями работы, проверить свою психологическую готовность к напряжённой следственной работе. Также она помогает



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

учиться применять на практике теоретические знания в области уголовного права и уголовного процесса, углубленно изучать правоприменительную практику и вырабатывать профессиональные навыки.

Представители отдела кадров управления рассказали будущим следователям о порядке поступления на службу в органы Следственного комитета Российской Федерации, а также о социальных гарантиях сотрудников ведомства.

Попробовать себя в следственной работе, испытать свои силы и возможности, проверить психологическую готовность к напряжённой следственной работе помогает институт общественных помощников, действующий в следственных органах Следственного комитета России. Общественный помощник оказывает техническую, информационную и организационную помощь следователю в его работе, готовит в соответствии с поручением следователя проекты документов.

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/service/Kak-stat-obshhestvennym-pomoshchnikom-sle/item/1148385>